臺北市立濱江國民中學100學年度第1學期
七年級數學科（領域）第二次定期評量試卷
　　　　　　　　　　　　　　　　七年　　班　座號：　　　　姓名：　　　　　　　　

	1.本學科試題二張三面，作答結束請繳交答案卷。
2.禁止使用計算機。
3.本試題紙空白處，可供計算使用，請勿使用額外的計算紙。
4.本學科試卷選擇題10題，填充題14題共20格，合計100分。


一、選擇題：(10題，第1~5題，每題3分，第6~10題，每題4分，合計35分)
(    )1. 下列各數的科學記號表示法，何者是正確的？
(A) 800000000＝8 ×
[image: image1.wmf]9
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      (B) 
[image: image2.wmf]400000000
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＝7.5 ×
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(C) 470000＝47 × 
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       (D) 0.0000055＝5.5 × 
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(    )2. 設a = 23 × 32 ×
[image: image6.wmf]45
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，則下列哪一個選項不是 a的因數？
         (A) 22 × 3 × 132　            (B) 32 × 11　
         (C) 
[image: image7.wmf]3
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 × 112 × 13　           (D) 2 × 3 × 11× 13
(    )3. 比較下列各組分數的大小，何者最大？
         (A) 
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           (B) 
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          (C) 
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            (D) 
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(    )4. 設a＝
[image: image12.wmf]352
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，b＝35×110，則a、b兩數的最小公倍數是多少？

       (A) 
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                 (B) 
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       (C) 
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       (D) 
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(    )5. 一稀有動物可以看到的光是波長介於2 × 
[image: image17.wmf]5
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和8 × 
[image: image18.wmf]6
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公尺之間，則下列哪個波長的光是該稀有動物看不到的？
(A) 6 ×
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            (B) 1.5× 
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         (C) 9.8 ×
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          (D) 
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(    )6. 若把1.23×
[image: image23.wmf]30
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乘開，則小數點後第31位數字是多少？   
         (A) 0            (B) 1    
         (C) 2            (D) 3
(    )7. 下列敘述何者正確？
 (A) 因為101 ━ 2＋99，而且99是合數，所以101也是合數。       
         (B) 若兩正整數互質，則此兩正整數一定是質數。
          (C) 所有的正整數，它的正因數的個數一定是偶數個。                         
         (D) 0是任意正整數的倍數。
(    )8. 將454個柳丁、350個蕃茄平分給小朋友，結果僅剩下4個柳丁，若小朋友介於20~30人之間，
         則小朋友共有多少人？

        (A) 24               (B) 25
        (C) 26               (D) 27
(    )9. 701班，段考數學不及格占全班的
[image: image24.wmf]1
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，英語不及格占全班的
[image: image25.wmf]1
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，兩科都及格占全班的
[image: image26.wmf]5
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，
         則兩科都不及格占全班的多少?

        （A） 
[image: image27.wmf]11
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    （B） 
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    （C） 
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    （D）
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(    )10. 某漱口水瓶上標示正確使用方式：一次使用量為瓶蓋容量的 EQ \f( 1 , 3 )。小瑜買了一瓶，誤將 EQ \f( 1 , 3 )看成 EQ \f( 1 , 2 )，在使用10次後才發現錯誤，此時漱口水已剩原來的 EQ \f( 3 , 4 )，若往後小瑜依正確方式使用完畢，則還可以用多少次？
(A) 30     (B) 45     (C) 60     (D) 75
二、填充題(14題，第1~15格，每格3分；第16~20格，每格4分，合計65分)
1. 計算下列各式的值：
(1) 
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(4) 543×(
[image: image45.wmf]3

5

-

)－41×
[image: image46.wmf]3

5

＋(
[image: image47.wmf]84

-

)×(
[image: image48.wmf]3

5

-

)
[image: image49.wmf]=

      (4)      
(5) 
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2. 計算下列各式的值，並以科學記號表示其結果。

(1) 
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3. 求下列各組數的值，並以標準分解式表示。
 （1）[
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，
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 （2）（
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，22×52×73）＝      (9)      
4. 在下列六個整數69、836、275、1288、5159、123321中，有3的倍數有a個，有11的倍數有b個，
   則a＋b＝      (10)      
5. 阿豪的電腦硬碟尚有160GB的容量( 1GB=109 bytes )，一個中文字在電腦中占8 bytes，請問阿豪尚可在
   電腦中儲存多少個中文字？答：      (11)      。(請用科學記號表示) 
6. 設P＝90×91×92×93×94×95，則P有  (12)  個相異的質因數？

7. 爸爸每個月固定各給兩兄妹相同金額的零用錢，若11月份兩兄妹花費如下；

哥哥：將零用錢的
[image: image57.wmf]1
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花在娛樂支出，再將剩下的
[image: image58.wmf]3
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花在買書，其餘皆存下。

妹妹：將零用錢的
[image: image59.wmf]1
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花在娛樂支出，
[image: image60.wmf]1
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花在買衣服上，其餘皆存下。

   請問11月份兩兄妹誰剩下的錢較多？   (13)   （回答哥哥或妹妹）
8. 已知甲＋(
[image: image61.wmf]101
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)
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乙＋(
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丙＋(
[image: image65.wmf]301
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)，比較甲、乙、丙的大小關係為何？答：     (14)       
9. 
[image: image66.wmf]11
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的所有正因數共有      (15)      個。
10. 若
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，則
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11. 1至200的偶數中，3的倍數共有a個，5的倍數共有b個，請問a＋b =   (17)     

12. 設「
[image: image69.wmf]a



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image70.wmf]Ä



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image71.wmf]b

」代表大於
[image: image72.wmf]a

小於
[image: image73.wmf]b

所有質數的個數。例如：大於10且小於15的質數有11、13兩個質數，
    所以10
[image: image74.wmf]Ä

15 = 2，若41
[image: image75.wmf]Ä

c = 4，則c可能為那些數呢？答：    (18)     (全對才給分)
13. 請問共有多少個正整數
[image: image76.wmf]A

，使得
[image: image77.wmf]2349
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為整數？答：   (19)   個。
14. 六個裝滿彈珠的袋子，A袋：18個彈珠，B袋：19個彈珠，C袋：21個彈珠，D袋：23個彈珠，
    E袋：25個彈珠，F袋：34個彈珠，已知有ㄧ袋全是瑕疪的彈珠，若珍拿走三袋，喬治拿走兩袋，
    而剛好剩下的那一袋是有瑕疪的；如果珍拿走的彈珠數量剛好為喬治拿走的兩倍，試問有瑕疪的
    彈珠是哪一袋呢？答：  (20)   袋。

背面尚有試題，請翻頁繼續作答





尚有一張試題卷，請繼續作答





試題結束~~~~~~
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